

Минздрав: продажу лекарств в интернете узаконят в первом квартале 2017 года

Сроки принятия законопроекта, разрешающего дистанционную продажу лекарств в интернете, снова переносятся. Законопроект должен был вступить в силу 1 января 2017 года. Но, скорее всего, он будет принят в первом квартале 2017 года. Об этом на форуме «Интернет + Медицина» сообщил заместитель директора департамента Минздрава Владимир Емельянов. По его словам, сейчас документ рассматривает администрация президента.

«Если сейчас мы получим одобрение администрации президента, то одновременно с внесением законопроекта в ГД мы разместим и проект постановления. Формально при принятии ко второму чтению законопроекта постановление должно быть уже подготовлено», — цитирует Емельянова RNS.

Министерство здравоохранения начало разрабатывать пакет поправок в федеральные законы «Об информации, информационных технологиях и защите информации», «Об обращении лекарственных средств» и в Кодекс РФ об административных правонарушениях в конце 2015 года. Предполагалось, что поправки вступят в силу с 1 января 2017 года.

На сегодняшний день розничная торговля лечебными препаратами через интернет находится вне правового поля и фактически запрещена. Аптека имеет право опубликовать стоимость лекарств на сайте. Пользователь может собрать через сайт корзину нужных лекарств, но чтобы заплатить за них и забрать покупку, необходимо приехать в аптеку. По такому принципу работает крупный портал «Apteka.ru».

Противники законопроекта утверждают, что легализация интернет-торговли лекарствами приведет к росту сбыта контрафактной продукции. При продаже через розничные сети его доля составляет от 20 до 60%, сообщил «Известиям» сооснователь социальной сети для врачей «Доктор на работе» Станислав Сажин. Также он отмечал, что при доставке лекарств курьером могут нарушаться условия хранения препаратов.

Сторонники узаконивания online-продаж лекарств напоминают, что уже сейчас в интернете существует множество сайтов, где продают лекарство. «По сути у нас есть пиратский рынок лекарств. Получается, что аптеки, которые отчитываются перед государством за свою деятельность, не имеют право этого делать, а те, кто фактически вне закона, — делают», — рассказывала изданию исполнительный директор Российской ассоциации аптечных сетей Нелли Игнатьева.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Виктория Федосеенко**, журналист.

На сайте опубликовано **1274** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)